ВСЕЛЕННАЯ
Thiangn
Что означает муж честный.


(фундаментальное объяснение)

Прежде всего надо отключить на время понимание нами пространства, времени и движения. Мы дети этой системы.
Какова же реальная картина мироздания. Откуда берутся законы направления и движения, времени и пространства?
)  – энергия, не имеющая времени.
0) - одно колебание или событие – N – импульс, по сути мыльный пузырь.
При том, с каждым следующим событием N, 0) будет уменьшаться на одну позицию.
Итак, мы видим последовательность. N; N-1; N-2; N-3; N-4;N-5
) – энергия, не имеющая времени будет реагировать на N-5, рождая новое событие N, с большей частотностью излучения. Таким образом, мы имеем солнечную активность. Образуется матрица, расширяющаяся во все стороны. Сама же энергия не имеющая времени ), просто не будет успевать реагировать на отдельные части матритцы.
Первоначальный импульс 0) стремится к нулю, рождая бесконечную последовательность. Когда же реакция ) – энергии не имеющее времени на выхлопе достигает последовательности -5, -4, -3, -2, -1 то происходит смещение всей матрицы в целом на одну позицию. Сама матрица во времени будет смещаться в сторону красного излучения.
Первоначальный импульс будет равен   -1 0) , и так до бесконечности.
Тут надо точно уяснить, что первоначальный импульс, в момент своего рождения будет больше всей матрицы в целом.
Поскольку в момент рождения он будет во времени настоящем, когда же вся матрица уже в прошлом.  
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Каждая строка движется по отношению к другой в период времени от 1 до 5.
Схема прилагается в электронной таблице.

Если объяснить простыми словами.
Работает основной парадокс. Частичка брошенная в водоем ( водоем - энергия не имеющая времени, а то есть её связи так быстры, что реагируют мгновенно) дает больше энергии, чем тот же слон свалившийся в эту лужу. В момент реакции водоема (событие настоящее) энергия будет больше всех слонов взятых в целом.(пространство время) Так стремясь к нулю она и будет выпуливать миллиарды слонов. Пока самый последний слон не станет таким же, как и она. В этот момент слон-1 вступит в дело, рождая билиарды билиардов слонов; слон-2……; слон -3 и ……. 
Сами же слоны это не что иное как мыльные пузыри – энергия в чистом виде(N – одно колебание или следствие колебания энергии в чистом виде). Как видим солнечная активность есть активность энергии не имеющей времени.
По сути энергия не имеющая времени просто не успевает реагировать на бесконечное количество слонов (матрица – материя, пространство, время) пока самый первый слон не затухнет.
Если представить световой поток, то между каждой его частичкой нет времени. Так можно представить активность энергии не имеющей времени на мыльный пузырь.
Только так я смог решить Евклидову апорию о движении. Как могла лететь стрела, если каждое мгновение она недвижима.
Мыльные пузыри, следствие реакции энергии не юмеющей времени, образуют пространственно временную матрицу. 
Солнечная активность эта реакция энергии не имеющей времени на один мыльный пузырь стремящийся к нулю. Поскольку энергия не имеет времени то мы имеем огромный выброс энергии и ту частоту которая образует свет. 
По сути первый мыльный пузырь будет замечен наблюдателем как единица пролетевшая над ним со скоростью в 300 000 км. в с. , а иными словами это событие отстоящее от всей матрицы 1/300000  от события настоящего. Событие настоящее это реакция энергии не имеющей времени. Представим такую энергию, связи ее мгновенны, она была вечно и всегда. Матрица состоящая из следствий ее реакции. По сути мыльные пузыри и они  тают во времени стремясь к абсолютному нулю. Частота реакции не имеющей времени бесконечна. Только количество и как следствие удельный вес мыльных пузырей образуют пространство время. Когда мыльный пузырь тает то он рождает бесконечное количество таких же пузырей, но замечу  ЭНЕРГИЯ НЕ ИМЕЮЩАЯ ВРЕМЕНИ НЕ БУДЕТ РЕАГИРОВАТЬ НА ВСЕ ПУЗЫРИ, А БУДЕТ РЕАГИРОВАТЬ ТОЛЬКО НА НАИМЕНЬШИЙ, ПОКА ОН НЕ РАСТАЕТ -  далее вступает новый пузырь со смещением на одну позицию.




 
